

安亭汽车金融论坛成功举办

推出《中国最佳金融服务机构榜单》 发布《2015中国汽车金融报告》

胡新栋

10月26日，由上海汽车金融港、上海国际汽车城、平安银行交通金融事业部、建元资本、汽车商业评论联合主办的“2015安亭国际汽车金融论坛”在嘉定喜来登酒店成功举办。

本次论坛主题为“融合与共生——中国汽车金融发展的可持续之路”。论坛聚集了来自地方政府、行业协会、汽车、金融产业链上下游企业及媒体500余人。各方就汽车行业在转型浪潮中的重组并购、

新能源汽车产业化中的实践、“互联网+”下的汽车金融、数据交换和征信体系建设等汽车金融界最关注的话题展开讨论。嘉定区委副书记、区长杲云，安亭镇党委书记张黎平，镇党委副书记、镇长陆强，平安银行行长邵平，中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会会长王侠，中国汽车流通协会会长沈进军等出席论坛。

论坛聚集汽车金融领域最有影响力、最具实践经验的领军人物进行深度探讨和思想碰撞，走出泛泛而谈，呈现最接地气的真知灼见；

发布在中国汽车市场具有开创性的《2015中国汽车金融报告》和《中国最佳金融服务机构榜单》，树立中国汽车金融论坛的权威性。

由平安银行交通金融事业部发起，华晨宝马、保时捷（中国）、上海大众等86家交通行业龙头企业组成的“金橙·交通金融俱乐部”正式成立。

对汽车金融行业做出卓越贡献的机构和个人进行颁奖，传承以金融促进汽车行业转型升级的使命与责任。活动当天，共评选出36个奖项。其中，产品类奖项1

个、人物类奖项6个、公司类奖项29个，涵盖了汽车金融的各个细分领域。

参与论坛的嘉宾表示，汽车金融在汽车产业的未来将扮演更加积极的角色，不仅有力支持传统业务的转型，更能对新兴商业模式提供有效支撑，通过汽车金融整合各方资源，促进业界机构良性竞争。

未来中国的汽车金融产业如何走出一条平稳、健康而不断壮大的道路，是所有业界人士高度关注的问题。论坛在中国重要的汽车产业基地安亭举办，积极意义更加突

出，有利于促进城市开放，提高汽车业金融深化，拉动汽车工业发展。

主办方表示，举办汽车金融论坛这样的盛会，将有力促进产、学、研、金融紧密结合，完善汽车产业链，提高汽车行业整体竞争力，为已有及新人驻企业提供量身定做的配套金融服务。

汽车城安亭也充分展示了开放、创新、进取的城市形象，营造了更完善的汽车生态环境，孕育更多的汽车行业机会，显示出打造汽车金融重镇的决心和实力。



老式汽车中国巡礼在汽车城收官

胡新栋

10月17日，第五届“世界老式汽车中国巡礼”在上海汽车博物馆广场举办盛大收车颁奖仪式，这也意味着本次活动完美落幕。

作为本年度亚洲最为重要的综合性古董车活动，第五度举办的“世界老式汽车中国巡礼”于10月

10日在北京水关长城鸣枪启动，车队经河北野三坡、石家庄、泰安、徐州、扬州、苏州，于10月17日到达上海。来自20余个国家的50多款古董汽车驶过了长达2000公里的征途。按照赛事规则，参赛车辆必须按照每天发布的路书线路，以每小时不超过50公里的速度行进，且不能使用GPS等现代导航技术。赛程

沿途多为山路与乡间道路，参赛者克服了各种突发情况与挑战，最终胜利完赛。

据悉，上海汽车博物馆为本次活动贡献出3辆经典老爷车，它们分别是1948年产克莱斯勒“城市与乡村”、1961年产阿斯顿·马丁DB4、1966年产福特野马GT。

WEC上海站开赛

胡新栋

11月1日，“安亭赛车季”轰鸣声又起。世界耐力锦标赛来到上海国际赛车场，带来6小时的极速震撼。

此次世界耐力锦标赛上海站比赛中，保时捷、奥迪、丰田的明星赛车纷纷登场亮相，让车迷们大饱眼福。作为勒芒历史上最负盛名的制造商，保时捷在去年重回LMP1组别后，就表现出不惜一切代价夺取胜利的姿态。本赛季，他们全新

研发的保时捷919 hybrid赛车是如今世界车坛动力总成最为出众的赛车之一。它还保留了F1的能量回收系统，利用引擎的高能量废气带动涡轮产生电量，即使在直道上全油门行驶也能回收能量。近年来在WEC中一直占据着统治地位的奥迪，今年仍沿用了其传奇赛车奥迪R18 e-tron quattro作为主力战将。该款赛车不仅拥有极佳的可靠性，同时在弯道上拥有令人瞩目的速度。即使是在斯帕这样高难度的赛道上，它也可以从外线轻松地超

越强敌保时捷。作为卫冕冠军，今年丰田将继续夺冠希望寄予改进版的丰田TS040-Hybrid。虽然事实证明，它的性能提升不如对手，但是丰田车手们仍然期待依靠赛车的可靠性来争取好的成绩。

据悉，WEC比赛期间，上海国际赛车场还将举办久负盛名的杜塞尔多夫房车展，现场将展示超过50辆国产和进口房车。同时，与房车相配套的露营产品和露营项目也陆续登场，打造“引领健康生活”的2015房车体验季。

“会·金融”亮相嘉亭荟

胡新栋

日前，由安亭汽车商品交易中心（安亭渤海商品交易所）主办的《探寻金融热点，解析商品投资》的主题活动在嘉亭荟城市生活广场拉开帷幕。该活动是安亭渤海“会·金融”金融沙龙系列活动之一。活动中，安亭渤海的商品分析师就当下纷繁变幻的国内经济格局、央行开启印钞机等金融事件、众说纷纭的美联储加息疑云、前途未卜又迷雾重重的希腊危机等热点问题，为安亭百姓提供系统性讲解。

为了促进金融爱好者相互学习与交流，安亭渤海推出了“会·金融”，它是嘉定区唯一一家线下金融沙龙品牌，专注于以沙龙、会议模式普及金融知识、传递商品价值——解析金融热点。截至目前，“会·金融”已经在嘉定地区举办多场公益性金融沙龙与市民金融知

识讲座，通俗的讲述、多元化的内容得到了市民的一致好评。

据悉，该品牌旗下汇聚多位国内著名原油、黄金、商品等各分支领域专业分析师与业内专家，部分主讲更是担纲多年“第一财经”频道的专业评论员，具备较高的专业素养，保障了《会·金融》服务的专业性、客观性。据负责人介绍，“会·金融”坚持以零门槛欢迎广大市民朋友参与。11月14日13:30和11月21日14:00，其分别在安亭图书馆知书达礼讲堂和嘉亭荟4楼会员中心举办讲座。市民可拨打13585572917报名参加。



洋杰汽车热心助残

胡新栋

日前，上海洋杰汽车部件厂有限公司积极参与由安亭镇残联和永乐家电安亭店联合举办的“残疾人专场购买家电让利”活动，对40户安亭地区残疾人困难家庭捐赠家电款项共计10万元。

活动当天，洋杰汽车和永乐家电的志愿者们微笑迎接残疾人朋友入场，残疾人或家属持“超级福利日”入场券，可以享受让利优惠。大家纷纷来到大、小家电区域，挑选家用电器。每个区域的服务员认真细致地讲解家电的功能，遇上行动不便的对象，还专门安排工作人员陪同选购。

